

衢州援疆信息

第 59 期

衢州市对口支援新疆阿克苏地区乌什县指挥部

2017 年 12 月 27 日

衢州市援疆指挥部举行 2017 年教育医疗器材 设备援赠仪式

12 月 25 日下午，衢州市援疆指挥部举行 2017 年教育医疗器材设备援赠仪式。乌什县委副书记、衢州市援疆指挥部党委书记、指挥长祝升明代表衢州市援疆指挥部向乌什县委副书记、县长吐尔洪·阿不拉交付了援赠 2017 年教育医疗器材设备。仪式由衢州市援疆指挥部党委副书记、副指挥长严雪峰主持。衢州市援疆指挥部副指挥长郑建林在仪式上致了辞，乌什县人民医院院长邓志斌代表受援单位发了言。

在今年的设备器材援助项目中，衢州市援疆指挥部安排价值 650 万元的援赠设备，其中教育类 300 万元，医疗类 350 万元，备包含 22 项教育设备器材和 26 项医疗设备器材。所有设备器材均接受援单位实际需求，通过项目采购进行公开招标方式，遵循公开透明、公平竞争、公正和诚实信用原则，以较快

的速度将所需的设备采购到位，力争早日为发挥作用。价值 650 万的设备器材，是衢州市援疆指挥部向乌什县委县政府交的一份成绩单，也是衢州市 257 万人民向乌什县 22.8 万各族群众传递的一份深情厚谊！

教育医疗援疆一直是衢州开展对口援疆工作的重要内容。2010 年以来，衢州市援疆指挥部扎实开展教育、医疗援疆工作，从人、财、物、技等全方位支持乌什发展教育、医疗卫生事业，先后派遣 5 批次共计 72 名在衢州教育、医疗领域具有影响力的专家型带头人来乌什县开展援疆工作。每一年都在项目建设、设备援助、学科发展等事关乌什教育、医疗事业长期发展上投入大量援疆资金。下一步，衢州援疆指挥部将进一步加大教育、医疗援疆的工作力度，着力补齐受援地民生事业发展的短板，为开启乌什县更加美好的明天做出新的贡献。

衢州新建 10 个农村文化礼堂 构筑各族群众精神家园

12 月 26 日，阿合雅镇铁英（2）村书记看着新建的文化礼堂高兴地说：“有了村民服务中心，我们再也不用为开会、开展活动没有场地发愁了，这是衢州援疆指挥部给我们创造的好条件，我要用实际行动带领全村致富奔小康，来报答党和政府对我们的关怀。”

一年来，衢州援疆指挥部围绕社会稳定和长治久安总目标，始终把凝聚民心、为人民群众办实事好事放在第一位。2017 年，

指挥部投入援疆资金 1000 万元，新建村民服务中心（文化大礼堂）10 个，总建筑面积 5139.07 平方米，文化大礼堂项目建设地点：阿合雅镇（2）村（4）村、（14）村、英阿瓦提乡（5）村、乌什镇（2）村、（3）村、亚科瑞克乡（2）村（4）村、亚曼苏乡（4）村（6）村。截止 11 月，10 个文化礼堂建设项目已全部竣工，并投入使用。

建成后的文化大礼堂是集文化、教育、娱乐、婚丧事务等工作为一体的村级综合服务活动场所，为当地各族群众提供学习教育、文艺演出、技能培训、农闲娱乐等多种服务，彻底改变以往“村民活动无场所、闲暇时间无去处”的状况，极大地拓展村级阵地服务功能。

文化礼堂的建成使用，方便党员群众就近开展活动，让“党员之家”、“群众之家”、“青年之家”、“妇女之家”有了落脚之地，促进了当地精神文明建设和社会稳定，真正实现一室多用，得到乌什县各族群众一致认可。

简讯一则：

12 月 26 日下午，由衢州援疆指挥部和乌什县委宣传部共同主办的乌什县教科系统“庆元旦·迎新春”师生文艺大赛在衢州援建的乌什县影剧院举行。乌什县委副书记、衢州市援疆指挥部党委书记、指挥长祝升明出席开班仪式并致辞。

(此页为正文)

送：浙江省对口支援办，省援疆指挥部，衢州市四套班子领导，
市级有关部门(单位)，各县(市、区)党委、政府，乌什县党委、
政府，乌什县相关部门。

审签：郑建林

编辑：夏云伟

校对：任浩
